

## Jegyzőkönyv

**Készült:** Egerfarmos Községi Önkormányzat hivatalos helyiségében,  
2022. május 24-én 16 órakor tartott soros, nyílt képviselő-testületi ülésén.

**Jelen vannak:** Petrik László polgármester  
Polgár Attila alpolgármester  
Halász Mária képviselő  
Dobó Tibor képviselő  
Kiss Zsolt képviselő  
  
Fernye Tünde védőnő  
Veres Péter Füzesabony-Szihalom Szociális, Család-, és Gyermekjóléti Központ vezetője  
Zsíros Zoltán családgondozó  
Adorján Éva igazgatási főmunkatárs

**Tanácskozási joggal:** Széll Gáborné Blaskó Erzsébet jegyző

**Jegyzőkönyvvezető:** Tóth Szabina igazgatási előadó

Petrik László polgármester köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület határozatképes, és az ülést megnyitja. Jegyzőkönyvvezetőnek javasolja Tóth Szabinát, illetve felkéri jegyzőkönyv hitelesítőknak Halász Mária és Dobó Tibor képviselőket, akik a felkérést elfogadták.

Elmondja, hogy a szociális alapellátásról szóló beszámoló a júniusi testületi ülésre tervezték, azonban Intézményvezető Úr elkészítette a beszámolót, így javasolja, hogy a szociális alapellátásról szóló beszámolót is a mai testületi ülésen tárgyalják meg.

A meghívóban szereplő napirendi pontokkal kapcsolatban javasolja a napirendi pontok sorrendjének módosítását az alábbiak szerint:

### Az ülés napirendje:

#### **1. Beszámoló a védőnői szolgálat munkájáról**

*Előterjesztő: Petrik László polgármester*

*Előadó: Fernye Tünde védőnő*

#### **2. A Füzesabony-Szihalom Szociális, Család- és Gyermekjóléti Központ gyermekvédelmi és szociális ellátással kapcsolatos feladatok ellátásáról szóló beszámolója**

*Előterjesztő: Petrik László polgármester*

*Előadó: Intézményvezető*

#### **3. A polgármester tájékoztatója a két ülés közötti tevékenységéről**

*Előterjesztő: Petrik László polgármester*

*Előadó: Petrik László polgármester*

#### **4. Egyéb ügyek**

A képviselők a napirendi pontok, valamint azok sorrendjének módosítását és a jegyzőkönyv hitelesítő személyét egyhangúan elfogadták.

## 1. Beszámoló a védőnői szolgálat munkájáról

**Petrik László polgármester** elmondja, hogy a beszámolót mindenki megkapta írásban.

**Fernye Tünde védőnő** elmondja, hogy nem kívánja szóban kiegészíteni a beszámolót. Kérdés esetén természetesen szívesen válaszol.

**Halász Mária képviselő** elmondja, hogy a településen élnek ukrán menekültek, akiknél van egy 6 hónapos kisbaba. Érdeklődik a védőoltással és a védőnői ellátással kapcsolatban.

**Fernye Tünde védőnő** elmondja, hogy a háziorvossal kell felvenni a kapcsolatot. Neki megvan az ukrán oltási rend. Hivatalból megkérik a kisbabának eddig beadott oltásokat, a még be nem adott, de időszerű oltásokat utána már ő is be tudja neki adni. A védőnői ellátás nem kötelező számukra, nyilvántartásba nem tudja őket venni, mivel nem magyar állampolgárok, de természetesen ha igénylik, nyugodtan felkereshetik őt. Ilyenkor egy ideiglenes gondozási lapot szokott kiállítani.

**Petrik László polgármester** köszöni a beszámolót.

**Petrik László polgármester** további hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a beszámoló elfogadását, melyet 5 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett egyhangúan elfogadtak.

### **Egerfarmos Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 35/2022. (V.24.) határozata**

#### **A védőnői szolgálat 2021. évi munkájáról szóló beszámoló elfogadásáról**

Egerfarmos Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy az előterjesztés szerint jóváhagyja a védőnői szolgálat 2021. évi munkájáról szóló beszámolót.

Határidő: azonnal

Felelős: Petrik László polgármester

## 2. A Füzesabony-Szihalom Szociális, Család- és Gyermekjóléti Központ gyermekvédelmi és szociális ellátással kapcsolatos feladatok ellátásáról szóló beszámolója

**Petrik László polgármester** elmondja, hogy a beszámolókat mindenki megkapta írásban.

**Veres Péter intézményvezető** elmondja, hogy a beszámoló elkészítését a gyermekvédelmi törvény írja elő. A szociális ellátásról elmondja, hogy folyamatosan és dinamikusan fejlődik, ami azt jelenti, hogy az ellátási számukat folyamatosan növelni tudják, ami normatíva többletet is eredményez, ami új munkahely létesítését is. 2021. évben 1 fő felvételére volt lehetőség. Most újabb 7 ellátott jelentkezett be a szolgáltatásra, ami szintén egy újabb személy felvételét teszi majd lehetővé.

**Halász Mária képviselő** elmondja, hogy a gondozónőknek 7 órakor kezdődik a munkaidejük. A gondozónők mondták neki, hogy sok esetben nem tudnak kimenni az idősekhez, mert megmondják nekik az idősek, hogy mikor menjenek. Például reggel sok időshöz nem mehetnek, mert még nem kelnek fel. Így nem tudják hatékonyan ellátni a munkájukat. Nem lehetne valamit tenni ez ügyben?

**Veres Péter intézményvezető** elmondja, hogy heti 40 órás munkakeretük van. A korábbi gondozási időszakhoz alkalmazkodtak. Ha igény mutatkozik rá, akkor lehet fél 8-tól 16 óráig is a munkaidejük, pénteken pedig 13:30-ig. Ezen tudnak változtatni.

**Halász Mária képviselő** kérdezi, hogy nem lehetne küldeni a gondozottaknak valami tájékoztatást?

**Veres Péter intézményvezető** elmondja, hogy a gondozási szükséglet az adott személynél jelentkezik. Ha ő segítségre szorul, akkor igazából neki is igazodnia kell a szolgáltatás igénybevételére vonatkozóan. Egy adott személy egy időben több helyen megjelenni nem tud. Szoktak lenni olyan plusz kívánságok is, hogy hétvégén és ünnepnapokon is kérnek ellátást. Tudomásul kell venni, hogy hétvégén és ünnepnapokon, munkaszüneti napokon nem dolgoznak a gondozónők. Ez hétfőtől péntekig terjedő szolgáltatás. Akinek a gondozási szükséglete meghaladja a 3 órát, akkor megigényelheti a bentlakásos szociális otthont, ahol 0-24 órás felügyelet mellett ellátják.

**Petrik László polgármester** kéri, hogy a gondozónők a kerékpárokat a kerékpártárolóban tárolják, ne a mozgáskorlátozott mellékhelyiségben. Összességében úgy gondolja, hogy stabilizálódott a helyzet.

**Zsíros Zoltán családgondozó** elmondja, hogy Egerfarmos gyermekjóléti szempontból egészen a jó települések közé tartozik. Nagy probléma, sok eset nincsen. Próbál mindenkivel napi/heti kapcsolatban lenni. A Központ igyekszik nagy hangsúlyt fektetni a prevencióra, megelőzésre. Gyerekjóléti, gyerekvédelmi szempontból amit lehet, elkövetnek.

**Halász Mária képviselő** javasolja, hogy a Gondozási Központot és a védőnő helyiségét fessék ki. Úgy véli, már időszerű lenne egy tisztasági festés.

**Petrik László polgármester** köszöni a segítségüket, munkájukat.

**Petrik László polgármester** további hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a szociális alapellátásról szóló beszámoló elfogadását, melyet 5 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett egyhangúan elfogadtak.

#### **Egerfarmos Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 36/2022. (V.24.) határozata**

##### **A Füzesabony-Szihalom Szociális, Család- és Gyermekjóléti Központ beszámolójának elfogadásáról**

Egerfarmos Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy az előterjesztés szerint jóváhagyja a Füzesabony-Szihalom Szociális, Család- és Gyermekjóléti Központ Gondozási Központ Szakmai Egységének 2021. évi munkájáról szóló beszámolóját.

Határidő: azonnal

Felelős: Petrik László polgármester

**Petrik László polgármester** további hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a gyerekvédelmi feladatok ellátásáról szóló beszámoló elfogadását, melyet 5 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett egyhangúan elfogadtak.

#### **Egerfarmos Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 37/2022. (V.24.) határozata**

##### **A Füzesabony-Szihalom Szociális, Család- és Gyermekjóléti Központ beszámolójának elfogadásáról**

Egerfarmos Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy az előterjesztés szerint jóváhagyja a Füzesabony-Szihalom Szociális, Család- és Gyermekjóléti Központ Család- és Gyermekjóléti Szolgálat Szakmai Egységének 2021. évi munkájáról szóló beszámolóját.

Határidő: azonnal

Felelős: Petrik László polgármester

**Petrik László polgármester** elmondja, hogy Egerfarmos Községi Önkormányzat gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról szóló átfogó értékelést is mindenki megkapta írásban.

**Halász Mária képviselő** az átfogó értékeléssel kapcsolatban kérdezi, hogy melyik civil szervezet és milyen sporttevékenység terén segítik a helyieket?

**Petrik László polgármester** elmondja, hogy az Őszirózsa Nyugdíjas Szervezet és a Kandó Kálmán Alapítvány például falunapokon.

**Halász Mária képviselő** elmondja, hogy az nem sporttevékenység, hanem rendezvény.

**Adorján Éva igazgatási előadó** elmondja, hogy a falunap keretein belül is vannak sporttevékenységek.

**Petrik László polgármester** további hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról szóló átfogó értékelés elfogadását, melyet 5 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett egyhangúan elfogadtak.

### **Egerfarmos Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 38/2022. (V.24.) határozata**

#### **A 2021. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról szóló átfogó értékelésről**

Egerfarmos Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy az előterjesztés szerint jóváhagyja Egerfarmos Községi Önkormányzat 2021. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról szóló átfogó értékelését.

Határidő: azonnal

Felelős: Petrik László polgármester

### **3. A polgármester tájékoztatója a két ülés közötti tevékenységéről**

- 04.28. Fertőtlenítőszer kihozatala a Szövetkezet úti raktártól (óvodának)
- 05.01. Majális a Tájház udvarán
- 05.03. Csizmadia István elkészült a hangosítással, de kiderült, hogy csak kiépített vezetékrendszeren keresztül működik megfelelően. A hangszórót úgy adták el a kivitelezőnek, hogy wifivel jól működik, de ez sajnos nem igaz. Telekom üzletkötőjét megkerestem a problémával, keresik a megoldást.
- 05.05. 09:30 Szennyvízberuházás koordinációs megbeszélés
- 05.06. Búza permetezése (önkormányzaté)
- 05.11. Füzesabony falugazdász: területalapú támogatás igénylése
- 05.12. Nemzeti Művelődési Intézet: Rendezvény költségeinek elszámolásának megbeszélése
- 05.14. Keresztény bál
- 05.16. Átvizsgálásra, javításra, műszaki vizsgáztatásra vitték a kisteherautót a Karavánhoz. Előtte a platót kellett javítani.
- Virágok vásárlása, földet vettek, virágok ültetése

Folyamatosan: fűkaszálás, locsolás, szemét szedés, gyomlálás, pakolások.

#### 4. Egyéb ügyek

**Petrik László polgármester** elmondja, hogy a Kandó Kálmán Alapítvány 2 millió forintot nyert tavaly színpad vásárlására. Jelenleg kettő árajánlat van a színpadra: 3.836.000.-Ft és 3.806.750.-Ft. 24 m<sup>2</sup>-es, 12 elemből álló színpadról van szó, valamint hozzá természetesen a lábak. Van hozzá korlát, valamint lépcső is. Ez a színpad 2.479.990.-Ft volt.

**Kovács József** elmondja, hogy amikor nézték a színpadot, akkor még nem volt pénzük rá. Tavaly szeptemberben érkezett meg a pályázati pénz, azonban azért nem vették meg a színpadot, mert beadtak egy másik pályázatot is. Úgy gondolták, hogy ha nyernek, akkor a két pályázatból egyszerre vásárolnák meg. A másik pályázaton azonban csak 150.000.-Ft-ot nyertek, amit visszaadtak. Két lehetőség van: vagy kipótolják a 2 millió Ft-ot, vagy visszaadják a pályázatot.

**Halász Mária képviselő** kérdezi, hogy mit mond a gazdálkodási főmunkatárs, van-e miből kipótolnia az önkormányzatnak a színpad árát?

**Petrik László polgármester** elmondja, hogy mindig elfogadja a képviselő-testület a költségvetést, így tudják, hogy mi szerepel benne. A színpadnak, ha bérelni kell, akkor 3-4 év alatt kifizetik az árát. Ez ráadásul mobil, tehát ott állítják fel, ahol akarják.

**Kovács József** elmondja, hogy a Kandó Kálmán Alapítvány 100.000.-Ft-ot tud hozzátenni.

**Petrik László polgármester** javasolja, hogy az önkormányzat 1.806.750.-Ft vissza nem térítendő támogatást nyújtson a Kandó Kálmán Alapítványnak.

**Petrik László polgármester** hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja az 1.806.750.-Ft összegű támogatást a Kandó Kálmán Alapítvány részére, melyet 5 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett egyhangúan elfogadtak.

#### **Egerfarmos Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 39/2022. (V.24.) határozata Kandó Kálmán Alapítvány támogatásáról**

Egerfarmos Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy 1.806.750.-Ft vissza nem térítendő támogatást nyújt a Kandó Kálmán Alapítvány (3379 Egerfarmos, Dózsa György út 1.) részére mobil színpad vásárlása céljából.

Határidő: azonnal

Felelős: Petrik László polgármester

**Petrik László polgármester** elmondja, hogy a Magyar Közútnak írt egy levelet. Szeretnék a Hivatal melletti árokrendszert lefedni, de nem az önkormányzat tulajdona. Ezért írt egy kérelmet, hogy járuljanak hozzá. Természetesen úgy szeretné lefedni, hogy a vízelvezetést előtte megoldják, valamint a csatornából is bele kell vezetni a vizet. Ha eljutnak oda, hogy lefedik, akkor valamit ki kell találni, hogy a nagy autók, kamionok ne álljanak rá, mert azonnal beszakad. Több mint 50 méter, amit le kell fedni. Kell hozzá víznyelő akna is. Minimum 300-as átmérőjű cső kell bele.

Elmondja, hogy az előző üléseken már elhangzott, hogy összesen 300 millió Ft összegben lehet pályázni külterületi hídra, közútra pályázni, aminek 5%-os önereje van, ami maximum 15 millió forint. Az egyik híd felújítása 35 millió, a másik híd 60 millió forintba kerül. A tárkányi út 62,5 millió Ft, így eddig 170 millió forint körüli összegnél járnak. Ezekon kívül lenne lehetőség köves út építésére. A tervező nem ér rá kijönni, a hídépítés engedélyeztetését pedig nem indítja el a tervező, mondván, hogy a tervezésért kapott 1.900.000.-Ft-ba ez nem volt benne. Két lehetőség van: vagy benyújtják a pályázatot 170 millió Ft összeggel, vagy

előkészítik úgy a tervezőnek, hogy még bele tudják tenni a külterületi földút kövezését is. A rimai útra gondolt, ami 1 km hosszú, valamint a rossz hídig vezető útra, ami 350 méter. Kérdése az, hogy kihasználják-e a 300 millió Ft összeget, vagy adják be a két hídra és a Mezőtárkány felé vezető útra, vagy próbálják-e még a földutak kövezését is? Elmondja, hogy a héten még szükség lesz egy rendkívüli testületi ülésre, mert határozat kell az önerő biztosításáról, amit csak akkor tudnak meghozni, ha ismerik a pályázat teljes költségvetését.

**Kiss Zsolt képviselő** szerint próbálják meg beadni a földutakra is.

**Petrik László polgármester** szavazásra bocsátja a pályázat benyújtását maximum 300 millió Ft összegben maximum 15 millió Ft önerő biztosítása mellett, melyet 5 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett egyhangúan elfogadtak.

**Egerfarmos Községi Önkormányzat Képviselő-testületének  
40/2022. (V.24.) határozata  
„Külterületi helyi közutak fejlesztése Egerfarmoson” című pályázat benyújtásáról**

Egerfarmos Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy pályázatot kíván benyújtani a VP6-7.2.1.1-21 kódszámú, Külterületi helyi közutak fejlesztése című pályázati felhívás keretében, „Külterületi helyi közutak fejlesztése Egerfarmoson” megnevezéssel maximum 300 millió forint összegben 95%-os támogatási intenzitás mellett maximum 15 millió forint önerő biztosításával.

Határidő: azonnal

Felelős: Petrik László polgármester

**Petrik László polgármester** elmondja, hogy a hivatal tetőfelújításának utolsó kivitelezői számláját elutalták, megtörtént az átadás is. Van a pályázatban még egy kis eszközbeszerzés, ami még nincs kifizetve, valamint ezen kívül a projektmenedzsment, műszaki ellenőr díja, összesen 2.100.000.-Ft.

Elmondja, hogy Kovácsné Suha Anita helyi lakos 4 db asztalt és 40 db széket szeretne kérni 06.17-ére ballagásra.

**Dobó Tibor képviselő** úgy véli, hogy ha van, akkor semmi akadályát nem látja annak, hogy odaadják.

**Petrik László polgármester** elmondja, hogy Riczkóné Petrik Andrea a hétvégén tartandó lakodalomra kérne 5 db asztalt és 50 db széket.

Elmondja, hogy 06.11-ére Dudás Zoltánék is szeretnének asztalt valamint padot. Asztalok közül a fa asztalokat szokták kiadni, nem az új műanyag, összecsukható asztalokat.

**Dobó Tibor képviselő** kérdezi, hogy mikor kezdik el kivágni a fákat?

**Petrik László polgármester** elmondja, hogy még nincs itt az engedély.

Szennyvízzel kapcsolatban elmondja, hogy a Vasút úton még van 350 méter kiépítetlen rész, amit most elkezdtek szivattyúzni, valamint a Petőfi úti rákötések hiányoznak még. Úgy vélik, hogy tartható lesz az augusztusi rákötés.

**Polgár Attila alpolgármester** kérdezi, hogy a Hunyadi utat mikor fogják aszfaltozni?

**Petrik László polgármester** elmondja, hogy nyár végéig ki kellene tolni, hiszen addig még sokat ülepedne.

**Adorján Éva igazgatási főmunkatárs** elmondja, hogy a Táncsics úton nagyon sok helyen az útpadka igen veszélyes, mert nagy a szintkülönbség. Mikor fogják megcsinálni?

**Petrik László polgármester** elmondja, hogy már jelezte a szennyvizeknek, akik már a helyreállítási munkálatokat végzik.

**Petrik László polgármester** további hozzászólás és kérdés hiányában megköszönte a képviselők munkáját és a testületi ülést 17 óra 40 perckor bezárta.


K.m.f.


  
Petrik László  
polgármester



  
Széll Gáborné Blaskó Erzsébet  
jegyző

Jegyzőkönyv hitelesítők:

  
Halász Mária  
képviselő

  
Dobó Tibor  
képviselő